

**Перелік вибірових дисциплін
ОП Середня освіта (Фізична культура) бакалавр**

Назва кафедри	Теорія та методика фізичної культури
Назва дисципліни	Військово-прикладні єдиноборства
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредитів (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс
Кількість семестрів, протягом яких вивчається	6 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна та заочна форма навчання
Попередні умови	Достатній рівень фізичної підготовки. Вивчення дисциплін: Одноборства з методикою викладання, Основи самооборони.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Фізична культура)
Короткий опис дисципліни	<p>Викладає дисципліну: Чередніченко Сергій Вікторович, доцент кафедри теорії та методики фізичної культури, Заслужений працівник фізичної культури та спорту України, Заслужений тренер України з панкратіону.</p> <p>Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів системи знань, умінь і навичок теоретичної, методичної та практичної підготовки у військово-прикладних видах єдиноборств.</p> <p>Основними завданнями вивчення дисципліни «Військово-прикладні єдиноборства» є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - навчити основам педагогічної та тренерської діяльності у військово-прикладних видах єдиноборств; - ознайомити з особливостями організаційно-управлінської діяльності; - показати можливості засобів військово-прикладних видів єдиноборств в області фізичного самозахисту. <p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні:</p> <p>знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зміст, форми та методи планування і організації навчально-тренувальної роботи по військово-прикладним єдиноборствам; - історію, теорію та методику військово-прикладних видів єдиноборств; <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формувати цілі та завдання навчально-тренувальних занять військово-прикладними видами єдиноборств; - організовувати і проводити заняття з військово-прикладних видів; - застосовувати на заняттях військово-прикладними видами єдиноборствами засоби і методи, що відповідають поставленим завданням і т.д.

